

# 遂昌县小记者来稿选登

## 打雪仗

一转眼,一个充满快乐的寒假就快结束了。寒假里发生了很多有趣的事情,比如抢遥控器、扔水泡、跳跳杆。其中一件事深深地印在我的脑海里,那就是在外婆家打雪仗。

正月初一早上,一场鹅毛大雪密密麻麻地从天上飘了下来,随风飘动,像一个个小精灵在跳舞。我伸出手去接住一片雪花,它就在我的手掌里变成了小水滴,凉凉的,舒服极了。看着漫天的雪花,我和妹妹冲进大雪里,打起了雪仗。我准备出其不意地给妹妹一个下马威。正当妹妹在搓雪球的时候,我抓起一团雪扔了过去。不料妹妹早有准备,她往右边快速一闪,这个雪球砸到了栏杆上。突然一个雪球飞了过来,我来不及躲闪,不过这个雪球好像扔偏了,跟我擦肩而过。我赶紧来了个反攻,这次妹妹顺手拿了身边的雨伞一挡,雪球砸在了雨伞上。又一个雪球朝我飞了过来,砸在我的头上。哎,真倒霉,为什么受伤的总是我!而大人们都在边上哈哈大笑,看着我跟妹妹笑着、跳着、闹着,小脸玩得红扑扑的。

打雪仗真是太有趣了!

育才小学204班 卢子涵

## 说白兔

吾家有兔,名曰白雪。

其眼发光,红似宝石;其鼻粉红,粉若桃花;其耳灵敏,长如天线;其毛柔软,白如雪花;其嘴三瓣,如同三叶草;其尾短小,柔如绒球;其脚尖尖,仿佛尖刺;其声柔和,可爱异常。

所食之物,最喜萝卜。所爱运动,最爱蹦跳。每日清晨,吾去晨跑,带上兔子,与其赛跑,不分上下。

兔子性格多变,时而乖巧,时而撒娇。乖巧时,趴在阳台,伸伸懒腰,任汝上下抚摸,一动不动。撒娇时,依偎吾身旁,蹿上蹿下,跟于汝后。

兔身手敏捷,听觉灵敏,异常聪慧,声音柔和,惹人喜爱。吾有它,烦恼具驱之。

育才小学305班 黄雷其乐

指导老师 王美萍

## 采茶叶

今天天气晴朗,艳阳高照,爸爸妈妈带着我和弟弟去茶叶地里体验了一把茶农生活,让我知道一杯茶的来之不易。

走过弯弯曲曲的小路,我们来到了奶奶的茶叶地,一眼望去,密密麻麻都是茶叶树。我像无头苍蝇一样无从下手,于是爸爸给我和弟弟一人绑了一个自制的腰带,一人一行去采摘。早茶又细又嫩,要抓住它的尾巴轻轻一掰,很是费劲。

时间过去很快,我和弟弟热得满头大汗,赶紧躲到一旁休息喝水,但看到爷爷奶奶们都还在埋头苦干,于是我又叫上弟弟,继续去采。

到了傍晚,爷爷把我和弟弟采摘的茶叶卖了,一人分了10元,他说这是我们用劳动成果换取来的。拿着这人生中靠自己劳动赚取来的第一桶金,我既是兴奋,又是感慨,任何东西都是来之不易,由此我们更应该学会珍惜!

育才小学204班 黄骏逸

## 美丽的柳树

阳春三月,轻风微微地吹拂着,细雨蒙蒙地洒落着,小草探出了头,花儿穿上了新衣服,小燕子从南方飞回来,向大家报告春的消息,到处生机勃勃。正在这时,柳树悄悄发出了嫩芽,尽情地吮吸着春天的甘露。

微风为她梳头发;湖面给她照镜子;阳光带给她温暖;雨水给予她甘露。大家都无微不至地照顾着柳树。

春天,柳树姑娘细长的枝干上,长出了星星点点的黄嫩叶。这些新叶孩子般争先恐后地冒出来,眨巴着小眼睛,好奇地打量着这个奇妙的世界。

一段时间后,洁白的柳絮白雪般缀满枝头,清风一吹,它们便滚成一个个小绒球,在河岸边轻盈地奔跑。

美丽的柳树姑娘知道自己在大家的呵护下成长,所以她的枝条垂得很低,不断地亲吻着大地,向土地妈妈表示感谢。

啊,我爱春天,爱春天美丽的柳树!

育才小学305班 王允谥

指导老师 王美萍

## 愉快的一天

今天,妈妈带我去高平滑雪啦!我和小伙伴一起坐上汽车,沿着那弯弯曲曲的山路,一路上有说有笑。很快,我们就到达了高坪北斗崖停车场,我以为滑雪场已经离这里不远了。可后来才得知,滑雪场在又高又远的山顶上,必须乘缆车才能到达滑雪场。

坐上缆车,映入眼帘的是到处冰天雪地、银装素裹,厚厚的积雪就像给大地铺上了羊毛毯子。一路上欣赏着玉树银花、白雪皑皑的美景,我很快就到了山顶的滑雪场。

我们以最快的速度换好笨重的滑雪靴,拿上滑雪板和雪杖,迈着沉重的步伐,迫不及待地冲向滑雪场。一开始,我跌跌撞撞的,但过了几轮以后,我就稳当了一点。慢慢地,我越来越熟练。我坐上魔毯,到了滑雪场的最顶端,哧溜一下,像离了弦的箭一样从顶端冲了下来。只觉身旁风雪交加。风,在耳边呼啸,雪,在眼前飞舞,整个人在飞驰!突然,有一个人出现在我前方,眼看就要撞上了,我来了一个敏捷的闪身,躲过了一劫。眼前又出现了一个人,我又是一闪。就这样,我在人群中一闪一闪的,躲过了一个又一个人,最后来了一个急刹车,稳稳地停了下来。

开心的时光总是过得那么快,这时,广播上说:4点30分缆车要停了,还在雪场里的人必须抓紧时间。刚好,我前面有一个大哥哥,我就问:大哥哥,现在几点了?大哥哥说:现在4点10分。听完,我赶紧滑下去,然后把工具还给了工作人员。后来,我们买了两根小热狗,就去排队了。队伍好长好长呀!比来的时候还长!

最后我们乘着缆车开开心心地回家了。

育才小学204班 余泽瀚

## 红色古镇 王村口

她是旧时光里因水而生、因水而兴的“小上海”。她是傍着巍巍高山,泛着红色星火的浙江井冈山。她就是丽水遂昌王村口镇。

远在村口,一眼望去,便可看见那历史悠久的宏济桥。两溪相汇之处,一座长约35米的宏济桥横跨在乌溪江上,将王村口分为桥东村和桥西村,架起了江畔两岸的人文风貌。宏济桥的桥柱非常特别。两只桥柱交叉在一起,形似剪刀,防止桥身被大水冲断。

继续走,大家还会看到街道旁许多明清的古建筑,它们年代稍远,历史悠久,大多都是用木头制成。它们的墙雪白雪白的,屋顶上还有两条龙,一只朝东,一只朝西。许多这样的房子立在石板路上。街道两旁还有许多各式各样的民宿与商店。我最喜欢的是卖竹子编制成东西的商店,那里有竹叶盛篮、竹叶小球等等。

王村口还是一个旅游胜地。村镇边界有一个乌溪江漂流,那里水流湍急,所以又刺激又好玩。如果小伙伴在身边,还可以和小伙伴打水仗呢!除了乌溪江漂流,在工农红军挺进师纪念馆对面,还有一个射击馆。饿了,就去镇外的香鱼一条街吃一顿鱼头吧!那里有一整条街的鱼头,每一家都有自己的特色,去哪一家都好吃。困了,就去红色主题的民宿睡一觉,可舒服了。

大家是不是对王村口有了新的了解呢?

育才小学401班 张钰熙

## 妈妈的家乡

今天天气晴朗,爸爸载着我和妈妈带着大包小包去外公家过新年喽!

妈妈的家乡,那是一个离县城很远很远的小山村。开着车过了几个小镇,接下来就是蜿蜒曲折的路盘旋在半山,像是在坐过山车般,好不容易到了山顶。

一进村口,就看见一方小水库,水面波光粼粼,四周都是碧绿的小树,倒映在水里,连水都是绿绿的。走进村庄,远处小山一座连着一座,一片片翠绿的竹山,一排排又粗又壮的松树,美极了!

午后,瓦蓝瓦蓝的天空飘着朵朵白云。有的像又大又壮的大象,有的像又瘦又高的长颈鹿,有的像凶猛的大老虎,还有的像可爱的小白兔,它们好像在你追我赶地玩耍着。

傍晚,太阳下山了,夕阳的美景更是吸引了我,我拍了好几张夕阳美照,美得我都无法用语言来表达了。天渐渐暗下来了,一阵虫鸣声打破了这宁静的夜晚,像是开场美妙的新年音乐会!

我相信我会在这美丽的小山村过一个愉快的新年!

育才小学204班 何俊生

## 我爱劳动

新年到了,大家都穿上了新衣服,但是我的布娃娃却还是穿着那条旧裙子,我合计着也给她换一身新衣服,让她也美美地过个年。于是我决定亲手给她做一件新衣。

妈妈给我找了一条她不穿的白裤子。说干就干,我找来工具:剪刀、尺子、彩笔、针线等。我先在图纸上设计好裙子的图像:一条紫领的晚礼服!我按照娃娃的尺寸在裤子上画好裙子大概所需的布料,然后剪下来,按照图纸涂上颜色,剪好花边。裙子的模型大致就完成了,接下来就是最难也是最后一步了:缝制。妈妈说我需要全部自己动手,于是我只能咬牙迎难而上。布很厚,针很细,我每次一扎就扎歪,一不小心就又扎到手了。眼泪一直在眼眶里打转,我硬是忍住了。最后妈妈帮我找来一枚针戒戴着,一下子就感觉好多了,扎不动的地方就用针戒去顶。看似简单的工序,我却做了将近三个小时。娃娃的衣服终于完工了,看着娃娃穿着我亲手做的晚礼服,那一刻别提有多开心了,娃娃脸上也仿佛露出了笑容。

通过这次的劳动体验课,让我明白了:很多事情虽然看似简单,却也困难重重。但不管遇到什么困难,一定不能轻易放弃,坚持了就一定会成功!

育才小学305班 刘晓语

指导老师 王美萍

## 帮妈妈洗脚

明天就是母亲节了,给妈妈什么礼物好呢?我思索着。就给妈妈洗脚吧,妈妈一定会喜欢的!

于是,到了晚上,我请妈妈坐在沙发上,我去接水。在接水的时候,我问妈妈:妈妈,你需要多少水呀?半脸盆就够了!妈妈说。我又问:水是温的还是热的?妈妈说:温的。

我接好水后,走出卫生间,对妈妈说:妈妈,母亲节快乐!我刚说完之时,手稍微有些颤抖,但幸好水没有泼出去。

我把洗脚盆放在一个圆形泡沫上面,这样就可以让水保持温度。妈妈把脚放进水里,我用手把妈妈的脚指缝、脚背、脚底洗得干干净净的,妈妈的脚擦干了才罢休。

小时候妈妈带我可真辛苦啊!我以后要多帮妈妈干一些力所能及的活才行。

育才小学201班 宋鑫成

指导老师 黄珍

## 我喜爱的未来公园

当有人问我,我最喜爱的乐园是在什么地方?我会大声地回答:当然是未来公园呀!因为那里是我每个周末都渴望去的地方。

来到公园里,一眼望去,首先映入眼帘的是一个庞然大物——滑梯。从下往上看,它就像一条巨龙。它可不像普通的滑梯一样,它中间部分是隔层的网,就像一个密室,可以攀沿,也可以玩逃脱。它不仅可以让锻炼身体,增强体质,还可以给我带来无穷的乐趣。

滑滑梯带给我无限欢乐,坐落在它旁边的蹦蹦床更是让我忘记一天的烦恼。这个蹦蹦床不是圆形的,而是长长的、弯弯的。跳哇!离开蹦蹦床,蹦到了半空中几个来回之后,站在地上,感觉身体仍在跳动,总觉得自己还是飘在半空中,真好玩!

蹦蹦床的边上就是小水塘。夏天的时候,天气很热,小水塘里的水装满,我和妹妹穿着凉鞋踩进了小水塘,我使劲地踩呀踩,妹妹也使劲地踩呀踩,水塘里的所有小朋友都踩呀踩,温度刚刚好,消除了我们一天的疲劳,真舒服!

我的乐园有趣、好玩、舒服,那你的乐园在什么地方呢?

实验小学教育集团实验校区403班 雷芷涵

指导老师 雷观梅

